
 

BLDE Association’s 

NEW ARTS COLLEGE TIKOTA 

Report of Students Feedback on Curriculum 

AY 2019-20 

 

 PARTICULARS 
Strongly 

Agree 
Agree Disagree 

Strongly 

Disagree 

1 
Curriculum is updated 

66.6% 33.3% - - 

2 

Curriculum fulfills your 

expectations. 
36.66% 43.33% 16.6% 6.6% 

3 

It helps in developing overall 

personality 
53.33% 40.00% 6.6% - 

4 

It blends theoretical and 

practical aspects of life. 
36.66% 40.00% 16.6% 6.6% 

5 

It is relevant for solution of 

social problems 
53.33% 40.00% 3.3% 3.3% 

6 

Curriculum enhances 

employability. 
46.66% 33.33% 10.00% 10.00% 

7 
It enriches innovative Caliber 

50.00% 33.33% - 16.6% 
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BLDE Association’s 

NEW ARTS COLLEGE TIKOTA 

Report of Students Feedback on Curriculum 

AY 2020-21 

 

 PARTICULARS 
Strongly 

Agree 
Agree Disagree 

Strongly 

Disagree 

1 
Curriculum is updated 

70.00% 30.00% - - 

2 

Curriculum fulfills your 

expectations. 
33.00% 53.33% 3.3% 6.6% 

3 

It helps in developing overall 

personality 
63.33% 26.66% 10.00% - 

4 

It blends theoretical and 

practical aspects of life. 
56.66% 26.66% 6.6% 10.00% 

5 

It is relevant for solution of 

social problems 
43.33% 46.66% - 10.00% 

6 

Curriculum enhances 

employability. 
33.33% 56.66% - 6.6% 

7 
It enriches innovative Caliber 

50.00% 33.33% 6.6% 6.6% 
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